



## **В Мурманской области направлено в суд уголовное дело в отношении членов преступной группы, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению членов организованной преступной группы Виктора Ситникова, Алексея Белоножко, Ильи Пустохина и Алексея Шорина в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 5 ст. 33, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (пособничество незаконной организации азартных игр). По версии следствия, обвиняемые организовали в клубах в городе Мурманске и Мурманской области постоянное и круглосуточное проведение незаконных азартных игр с использованием игрового оборудования, а также информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет. В результате данной преступной деятельности обвиняемыми был получен доход в особо крупном размере на сумму свыше 117 млн. рублей. Один из участников группы - бывший сотрудник отдела по борьбе с экономическими преступлениями отдела полиции города Мурманска, который был уволен в связи с нарушениями по службе. Незаконная деятельность группы была пресечена оперативными сотрудниками УМВД по Мурманской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595827>